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Ata da noningentésima quarta (904ª) Reunião Ordinária do Conselho de Centro 

Aos trinta e um (31) dias do mês de maio de dois mil e vinte e três (2023), às 
nove horas e trinta minutos (09h30min), na Sala de Reuniões do CCHLA da 
Universidade Federal da Paraíba (UFPB), reuniram-se, de forma presencial, os 
membros do Conselho de Centro, conforme lista de presença:frequência da 904ª 
reunião ordinária, para discutir os seguintes pontos de pauta: 1. Comunicações; 
2. Homologação da ata da 900ª Reunião Ordinária; 3. Ordem do dia. Ao verificar 
o quórum necessário para a realização desta assembleia, o professor Rodrigo Freire 
cumprimentou os Conselheiros e deu início aos informes. Primeiramente, o Diretor 
do CCHLA disse que, mesmo sem ter atingido o quórum mínimo, o debate feito 
durante a última reunião extraordinária deste Conselho, em vinte e quatro de maio, 
foi bastante produtivo. Na oportunidade, conforme palavras do professor Rodrigo 
Freire, mesmo que não tenha sido encaminhado nenhuma deliberação, falou-se 
bastante acerca dos calendários acadêmicos dos períodos letivos vindouros: 2023.2 
e 2024.1. O estudante e representante do Centro Acadêmico (CA) de Tradução, Lay 
José, comunicou que o Diretório Central dos Estudantes (DCE) fará uma consulta 
pública aos estudantes de todos os Campi da UFPB para coletar a opinião deste 
segmento. Ainda sobre o assunto dos calendários, o representante do Centro 
Acadêmico de Ciências Sociais, Matheus Sousa sugeriu que o Conselho de Centro 
também fizesse uma consulta pública, através das Coordenações dos Cursos de 
Graduação, para fortalecer a consulta do DCE e dos CAs. Na sequência, o 
professora Hermógenes Oliveira sugeriu que este comunicado deveria ser enviado 
pela Direção do CCHLA, tendo em vista o alto volume de comunicados emitidos 
pelas Coordenações de Graduação, havendo a possibilidade de os estudantes 
ignorarem essa comunicação. Logo depois, a professora Edneia Alves disse que 
gostaria de saber a posição do DCE sobre esses calendários, pois ela informou que 
estaria bastante preocupada com o calendário dos cursos da educação a distância 
(EAD). Além disso, a professora Edneia Alves também demonstrou preocupação 
com a representação estudantil do curso de Letras LIBRAS, pois há tempos que a 
Coordenação de Letras LIBRAS tenta mobilizar algum estudante, mas ainda não 
obteve sucesso, pois nenhum estudante quis assumir essa representação. Na 
sequência dos informes, o professor Rodrigo Freire fez o convite aos Conselheiros 
para participarem da roda de conversa, promovida pelo Projeto de Extensão Ocupa 
Praça, acerca da Educação Antirracista, hoje na Praça da Alegria, às dezessete 
horas. No final, a professora Danielle Lugo comunicou que, às dezesseis horas e 
trinta minutos do dia vinte e três de maio, houve uma atividade alusiva ao dia do 
Assistente Social, além da abertura do Semestre letivo da Pós-Graduação em 



Serviço Social da UFPB, com uma solenidade em homenagem à professora Luciana 
Cantalice. Conforme palavras da professora Danielle Lugo, a atividade ocorreu no 
Laboratório de Estudos e Práticas Sociais. Findos os informes, passou-se à 2. 
Homologação da Ata da 900ª Reunião Ordinária. Em discussão, nenhum 
Conselheiro acrescentou ou sugeriu modificações à ata (Ata da 900ª reunião 
ordinária). Em votação, o referido documento foi aprovado por unanimidade (trinta 
e cinco votos favoráveis).Em sequência, o professor Rodrigo Freire passou à 3.    

Ordem do dia. As votações dos processos podem ser consultadas no link: Pauta 
da 904ª reunião ordinária. Não havendo mais nada a discutir, o Presidente do 
Conselho encerrou a reunião. Aqui segue a lista dos Conselheiros presentes nesta 
reunião:frequência da 904ª reunião ordinária. João Pessoa, trinta e um de maio 
de dois mil e vinte e três. 
 


